



香港華人福音普傳會有限公司

Gospel Operation International For Chinese Christians (HK) Ltd.

地址：屯門新合里 2 號永善工業大廈 14 樓 A 室

電話：(852) 2436 -3144 傳真：(852) 3743- 6519

電郵：goihongkong@gmail.com 網址：www.gointl.org/hk

奔向骨肉之親、走遍人居之地 Reaching Our Kinsmen • Touching All Nations

張志威、司徒美芳宣教士 2022 年 5 月份「代禱信」

親愛的牧者、長執、弟兄姊妹：

主內平安！我們已在 2 月 20 日重返巴西事奉，但人在巴西心卻牽掛香港，因當時香港疫情正開始大爆發，美芳在香港的家人曾感染。現在香港的疫情漸漸穩定下來，我們也不用太擔心了。而巴西的疫情也漸轉穩定，不過我們還要很小心與人接觸，因為巴西已撤口罩令，現在很多人都不帶口罩，而巴西亦有不少大型活動舉行，仍有感染風險，志威也曾受感染，後來痊癒了，感謝神的保守和醫治志威和在港的家人。

重返巴西，我們除了要安頓和重新適應當地生活，最急需的是為教會安排恢復實體的聚會。起初，計劃三月中開始實體崇拜，但教會經過長時間停了實體聚會，地方變得污穢不堪，加上有些家具和器材日久失修，需要花上很多時間和功夫進行清潔和維修，最終要延遲到 4 月 3 日正式開始實體崇拜。此外，教會仍然保留網上的崇拜給住得較遠的弟兄姊妹。因為疫情未完全受控，教會暫停了崇拜後的聚餐，故此崇拜後弟兄姊妹都要趕快回家煮晚餐。總括來說真的很感恩，自從重開實體崇拜到現在，大部分弟兄姊妹都回來教會敬拜，我們都一起見證神的恩典，也為弟兄姊妹渴慕回到教會敬拜而感恩。



到步巴西後，我們還要重新申請工作簽證，透過一位弟兄的協助，和他介紹的一位律師為我們代辦申請，我們已剛剛取得一年的工作簽證，謝謝你們長久為我們這事代禱，感謝神，讓我們可安心留在巴西事奉；請繼續代禱，求神保守日後的工作證續簽可以順利。

巴西經過一輪嚴重疫情，因受感染而死亡人數超過 66 萬，隨之而來的，就是巴西的經濟和治安變得很差。當我們收到一些朋友亦因受感染而離世的消息，看到街上多了很多流浪漢討吃和在垃圾桶找吃，聽到弟兄姊妹面對工作壓力的心聲，我們都心感難過。因此我們盡快探訪不同的弟兄姊妹，堅固他們的信心和愛主的心；並鼓勵慕道的朋友，要認識獨一真神——主耶穌才是我們人生的最大保障。



~~我們去探訪~~

雖然疫情造成各樣艱難的處境，弟兄姊妹不單沒有失去對主的信心，他們更想把握這個時機，多向人傳福音，喜見他們的成長，我們的心也被激勵。所以教會今年所訂立主題是「廣傳福音、多結果子」，並在下半年，美芳將教授三福佈道法（簡易版）。我們除了要努力傳音外，也因巴西增加了不少貧窮的人，教會計劃未來也參與一些慈惠扶貧的工作。

「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告神悅納人的禧年。」路 4:18



復活節生活營



兒童主日學



主僕
志威、美芳

感恩和代求：

- 1) 感謝神，我們已重新取得一年的工作簽證，暫可安心繼續在巴西事奉。
- 2) 恩約福音教會已在 4 月 3 日恢復實體主日崇拜，求神賜弟兄姊妹渴慕主的心，能積極參加教會實體聚會；也求神保守崇拜直播能暢順地運作，可讓居住埠邊的弟兄姊妹一起同心敬拜主。
- 3) 教會的實體兒童主日學也在 5 月 1 日恢復了，請為美芳重新安排各樣事宜禱告，讓兒童主日學早日運作暢順。
- 4) 返回巴西後，我們已開始探訪不同的弟兄姊妹和慕道朋友，求主賜我們智慧的言語，堅固弟兄姊妹對主的信心和愛心，幫助慕道者明白福音的真理。
- 5) 教會今年主題是「廣傳福音、多結果子」，並在下半年舉行三福訓練（簡易版）。求神激勵弟兄姊妹傳福音的心，勇敢為主作見證，領人歸主。
- 6) 志威的蕁麻疹(風癩)，雖服食抗敏藥舒緩痕癢不適，但最仍近經常復發，求神醫治他的蕁麻疹；亦請為美芳的腰和腳痛禱告，求神醫治她身體的不適。

支持奉獻：

可直接將款項存入香港匯豐銀行帳戶：109-2-026747 或以劃線支票，抬頭請寫「香港華人福音普傳會有限公司」。請在存款收據或支票背面註明支持「張志威夫婦宣教士」及奉獻者姓名、電話及地址，請寄回:屯門新合里 2 號永善工業大廈 14 樓 A 室，或傳真至:(852)3743-6519。"奉獻 100 元或以上可申請免稅收據，香港華人福音普傳會之收據是以香港政府財政年度結束一個月內寄回個人奉獻者，如需要特別提早安排，歡迎致電：(852)2436-3144與我們聯絡"